




STRIKING SURFACES 
ORIGINATING FROM 
NOVABELL’S TECHNOLOGICAL 
INNOVATIONS. ATELIER 
INTRODUCES A NEW 
CONCEPT IN MARBLE-LOOK 
PORCELAIN STONEWARE: 
ELEGANT, LUXURIOUS AND 
HIGHLY TRENDY.

Superfici scenografiche che 

nascono dalle innovazioni 

tecnologiche NovaBell. Atelier è 

un  nuovo modo di concepire il gres 

porcellanato  effetto marmo, elegante, 

lussuoso e di assoluta tendenza.

Les innovations technologiques 

NovaBell permettent de créer des 

surfaces au rendu scénographique. 

Atelier est une nouvelle façon de 

concevoir le grès cérame effet marbre, 

élégant, luxueux et particulièrement 

tendance.

Ausdrucksstarke Oberflächen aus der 

Innovationsschmiede NovaBell. Atelier 

steht für eine neue Konzeption von 

Feinsteinzeug mit Marmoroptik: edel, 

elegant und absolut im Trend.

ORIGINAL
MARFIL
MARBLE

ORIGINAL
CAPRAIA
MARBLE
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Soluzioni versatili per ambienti residenziali e 

commerciali. La versatilità di Atelier unisce 

funzionalità e design, risponde a diverse 

esigenze di tipo residenziale e commerciale. 

La flessibilità e l’adattabilità sono quindi la chiave 

per spazi dinamici e personalizzabili.

Solutions polyvalentes pour les espaces 

résidentiels et commerciaux. La polyvalence 

d’Atelier allie fonctionnalité et design, répondant 

à diverses exigences tant résidentielles que 

commerciales. La flexibilité et l’adaptabilité 

sont les clés pour des espaces dynamiques et 

personnalisables.

Vielseitige Lösungen für Wohn- und 

Geschäftsräume. Die Vielseitigkeit von Atelier 

bringt Funktionalität und Design zusammen 

und erfüllt unterschiedlichste Bedürfnisse im 

Wohn- und Gewerbebereich. Flexibilität und 

Anpassungsfähigkeit sind entscheidend für 

dynamische, individuell gestaltbare Räume.

VERSATILE 
SOLUTIONS FOR 

RESIDENTIAL AND 
COMMERCIAL 
LOCATIONS.

EXTREMELY VERSATILE, ATELIER 
COMBINES STYLE WITH FUNCTION, 

RESPONDING TO A VARIETY OF NEEDS 
IN RESIDENTIAL AND COMMERCIAL 

PROJECTS. FLEXIBILITY AND 
ADAPTABILITY ARE THE KEY TO 
CREATING DYNAMIC INTERIORS 

WITH VAST SCOPE FOR 
CUSTOMISATION.

REFINED SOLUTIONS FOR 
EVERY INTERIOR.

Soluzioni  raffinate per ogni spazio.

Solutions raffinées pour chaque lieu.

Elegante Lösungen für jedes Ambiente.

WHERE DETAILS ARE 
CRUCIAL AND CHOICES 

DEFINE SPACE.

Dove il dettaglio fa la differenza e

la scelta definisce lo spazio.

Là où le détail fait la différence et  

où le choix définit l’espace.

Wo Details entscheiden und die Wahl den 

Charakter des Raumes prägt.
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A finish that illuminates interiors 

with the distinctive gleam of 

mirror-polished marble. An 

exquisite, sophisticated surface 

that adds depth and clarity to 

veins and mottling.

Una finitura che illumina gli 

ambienti con la lucentezza tipica 

dei marmi levigati a specchio. Una 

superficie sofisticata e preziosa, 

che dona profondità e nitidezza a 

vene e nuvolature.

Une finition qui apporte aux pièces 

l’éclat typique du marbre poli 

miroir. Une surface sophistiquée et 

précieuse, qui donne profondeur 

et netteté aux veines et marbrures.

Ein Finish, das die Räume mit dem 

typischen Glanz spiegelpolierter 

Marmorsteine zum Strahlen 

bringt. Eine elegante, kostbare 

Oberfläche, die Äderungen und 

Wolkeneffekten Tiefe und Brillanz 

verleiht.

The Natural Rift surface 

reproduces the three-

dimensionality of stone with 

incredibly realistic details of form 

and colour.

La superficie Natural Rift 

riproduce la tridimensionalità 

della pietra, con dettagli 

morfologici e cromatici 

incredibilmente realistici.

La surface Natural Rift reproduit 

la tridimensionnalité de la pierre, 

avec des détails morphologiques 

et chromatiques incroyablement 

réalistes.

Die Oberfläche Natural Rift 

reproduziert mit unglaublich 

naturgetreuen morphologischen 

und farblichen Details die 

Dreidimensionalität von 

Naturstein.

TWO CUTTING-EDGE TECHNOLOGIES THAT RECREATE THE 
CHARACTERISTICS OF STONE AND MARBLE.

Una finitura lucida e una Natural Rift, due tecnologie all’avanguardia che 

ricreano le caratteristiche della pietra e del marmo. 

Issues de technologies d’avant-garde, des finitions qui reproduisent la nature.

Finishs, die der natur nacheifern, ermöglicht durch modernste technologien.
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NATURAL 
RIFT
THANKS TO NOVABELL’S EXCLUSIVE 3D 
DAT DECORATIVE TECHNOLOGY, THE 
NATURAL SURFACE EMULATES THE 
THREE-DIMENSIONAL TEXTURE OF 
THE NATURAL STONE. SYNCHRONISED 
APPLICATIONS OF ADHESIVES, GRITS 
AND COLOURED GLAZES ACHIEVE 
PERFECT ALIGNMENT OF DETAILS  
OF FORM AND COLOUR, FOR  
UNRIVALLED REALISM.

Grazie a 3D DAT, l’esclusiva tecnologia 

decorativa di NovaBell, la superficie 

naturale emula la tridimensionalità che 

caratterizza la pietra naturale. Applicazioni 

sinergiche di colle, graniglie e smalti colorati 

allineano perfettamente dettagli morfologici 

e cromatici dal realismo ineguagliabile.

Grâce à 3D DAT, la technologie décorative 

exclusive de NovaBell, la surface 

naturelle reproduit la tridimensionnalité 

qui caractérise la pierre naturelle. Créant 

des synergies, des applications de colles, 

granulats et émaux colorés permettent 

d’obtenir un alignement parfait des détails 

morphologiques et chromatiques au 

réalisme inégalé.

Dank 3D DAT, der exklusiven Dekor-

Technik von NovaBell, ahmt die natürliche 

Oberfläche die für den Naturstein 

charakteristische Dreidimensionalität nach. 

Die synergetische Auftragung von Klebern, 

Splitt und farbigen Glasuren passt perfekt 

zu den unglaublich naturgetreu wirkenden 

morphologischen und farblichen Details.
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ELEGANT, RADIANT STONES FROM THE IVORY-BEIGE 
OF COZY MARFIL TO THE GREY-GOLD BRIGHTNESS OF 
CALACATTA GOLD, BY WAY OF THE DYNAMIC VEIN PATTERNS 
OF SUPREME CAPRAIA AND THE OPALESCENT COLOUR 
VARIATIONS OF CRYSTAL DOLOMIA. TO CONCLUDE, THE 
WARMTH OF SHADE RIVER COMPLETES THIS EXQUISITE 
PORCELAIN STONEWARE COLLECTION.
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Le Sfumature dell’Eleganza: Colori e Venature 

nel Gres Porcellanato.

Essenze eleganti e luminose, dal beige-

avorio di Cozy Marfil al candore grigio-oro 

di Calacatta Gold, passando per le venature 

dinamiche di Supreme Capraia e le sfumature 

opalescenti di Crystal Dolomia. Infine, il calore 

di Shade River completa questa raffinata 

collezione di gres porcellanato.

Les nuances de l’élégance : couleurs et veines 

dans le grès cérame.

Des essences élégantes et lumineuses, allant 

du beige ivoire de Cozy Marfil au blanc gris-or 

de Calacatta Gold, en passant par les veines 

dynamiques de Supreme Capraia et les 

nuances opalescentes de Crystal Dolomia. 

Enfin, la chaleur de Shade River complète 

cette raffinée collection de grès cérame.

Nuancenreiche Eleganz: Farben und 

Äderungen bei Feinsteinzeug.

Elegante, brillante Optiken, vom Elfenbein-

Beige von Cozy Marfil über die dynamischen 

Äderungen von Supreme Capraia und die 

schimmernden Farbtöne von Crystal Dolomia 

bis hin zum strahlend hellen Grau und Gold 

von Calacatta Gold. Und schließlich die 

warme Optik Shade River, die diese elegante 

Feinsteinzeugkollektion vervollständigt.

THE SHADES 
OF ELEGANCE: 
COLORS AND VEINS IN 
PORCELAIN STONEWARE. 

1
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120
278 AN 

OUTSTANDING 
DESIGN TOOL: 

VERSATILE, 
PRACTICAL, 

DURABLE.
Uno straordinario strumento di design: 

versatile, pratico, resistente.

Un extraordinaire outil de design : 

polyvalent, pratique, résistant.

Ein ganz besonderes Design-

Instrument: vielseitig, praktisch und 

widerstandsfähig.
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CALACATTA GOLD

SUPREME CAPRAIA

SHADE RIVER

VENA CONTINUA: 
IMPONENTI 
SCENOGRAFIE 
FORMATO OVERSIZE.
Le venature si articolano su 4 facce, 

riproponendo lo sviluppo tipico del 

marmo naturale.

VEINE CONTINUE : 
D’IMPOSANTES 
SCÉNOGRAPHIES 
FORMAT OVERSIZE.
S’articulant sur 4 faces, les veines 

présentent le développement typique 

du marbre naturel.

DURCHGÄNGIGE 
ÄDERUNG: 
IMPOSANTE 
INSZENIERUNGEN IM 
OVERSIZE-FORMAT.
Die Äderungen erstrecken sich über 

vier Platten und ahmen den typischen 

Verlauf auf Naturmarmorstein nach.

CONTINUOUS 
VEINING: 
MAGNIFICENT OVERSIZE PATTERNS.
THE VEIN PATTERNS ARE STRUCTURED IN 4 
GRAPHIC SURFACES TO REPRODUCE THE WAY THE 
DESIGNS EVOLVE IN THE NATURAL MARBLE ITSELF.

GRAPHICS LOOP
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OVERSIZE
APPLICATION

SIZES
& TECHNOLOGY

KITCHEN & TOPS FLOOR & WALLS

DESIGN & FURNISHINGDOORS & INTERIORS

SHELVES & CONSOLEBATHROOM & TOPS

6 mm

9 mm Natural Rift
10 mm Polished

120x278 cm - 48”x1091/2”
POLISHED
NATURAL RIFT

120x120 cm - 48”x48”
POLISHED
NATURAL RIFT

60x60 cm - 24”x24”
POLISHED
NATURAL RIFT

60x120 cm - 24”x48”
POLISHED
NATURAL RIFT

30x60 cm - 12”x24”
POLISHED
NATURAL RIFT
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COZY 
MARFIL

SILKY SURFACES WITH A UNIQUE ELEGANCE

Superficie setosa per un’eleganza unica.

Surface soyeuse pour une élégance unique.

Seidige Oberfläche für einzigartige Eleganz.

Wall: Cozy Marfil Polished 120x278 cm - 48”x1091/2”
Floor: Cozy Marfil Natural Rift 120x120 cm - 48”x48”
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Wall: Cozy Marfil Natural Rift 120x278 cm - 48”x1091/2”
Counter: Cozy Marfil Natural Rift 120x278 cm - 48”x1091/2”

Floor: GLOW Silk 120x120 cm - 48”x48”

Atelier Cozy Marfil, con il suo colore beige uniforme 

e le venature color ruggine, conferisce eleganza e 

raffinatezza a qualsiasi ambiente. Nella finitura Natural 

Rift, esalta ogni dettaglio della superficie, restituendo 

una naturalezza ancora più autentica e intensa.

Atelier Cozy Marfil, avec sa couleur beige uniforme et ses 

veines couleur rouille, apporte élégance et raffinement à 

tous les espaces. Dans la finition Natural Rift, chaque détail 

de la surface est mis en valeur, restituant une naturalité 

encore plus authentique et intense.

Atelier Cozy Marfil lässt dank seinem einheitlichen Beige 

und der rostroten Äderung jeden Raum elegant und 

raffiniert wirken. Das Finish Natural Rift hebt jedes Detail der 

Oberfläche hervor und verleiht ihr eine noch authentischere und 

überzeugendere Natürlichkeit.

WITH ITS UNIFORM BEIGE 
COLOUR AND RUST-

COLOURED VEIN PATTERNS, 
ATELIER COZY MARFIL 

CONFERS ELEGANCE AND 
SOPHISTICATION ON ANY 

INTERIOR. IN THE NATURAL 
RIFT FINISH EVERY 

DETAIL OF THE SURFACE 
IS ENHANCED, FOR AN 

EVEN MORE AUTHENTIC, 
INTENSE NATURAL 

ALLURE.

COZY 
MARFIL
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CALACATTA 
GOLD

NATURAL HARMONY

Armonia naturale

Harmonie naturelle

Natürliche Harmonie

Floor: Calacatta Gold Natural Rift 120x120 cm - 48”x48”
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Backsplash: Calacatta Gold Natural Rift 120x278 cm - 48”x1091/2”
Floor: Calacatta Gold Natural Rift 120x120 cm - 48”x48”

Kitchen: KHROMA Talco 120x278 cm - 48”x1091/2”

CA
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ATELIER CALACATTA GOLD’S KEY 
FEATURES ARE ITS WARM COLOUR 
AND ITS STRIKING VEIN PATTERNS, 
WHICH RANGE FROM GOLDEN TO 
SHADES OF BROWN AND GREY. THE 
CERAMIC SLABS ARE PRODUCED 
WITH 4 GRAPHIC SURFACES, 
CREATING A VISUAL CONTINUITY 
THAT ENRICHES EVERY INTERIOR 
WITH AN IMPRESSION OF DYNAMIC, 
AUTHENTIC ELEGANCE.

Atelier Calacatta Gold si distingue per il suo colore caldo 

e per le venature importanti che spaziano dal dorato alle 

sfumature di marrone e grigio. Le lastre ceramiche sono 

elaborate su 4 differenti facce, creando una continuità 

visiva che arricchisce ogni ambiente con una sensazione di 

eleganza dinamica e autentica.

Atelier Calacatta Gold se distingue par sa couleur chaude 

et ses veines imposantes allant du doré aux nuances de 

marron et gris. Les dalles céramiques sont travaillées sur 4 

faces différentes, créant une continuité visuelle qui enrichit 

chaque espace avec une sensation d’élégance dynamique 

et authentique.

Atelier Calacatta Gold zeichnet sich durch seine warme 

Farbe und die ausgeprägten Äderungen in Gold-, 

Braun- und Grautönen aus. Die Äderung erstreckt sich 

durchgängig über vier der Keramikplatten, um eine 

visuelle Kontinuität schaffen zu können, die jedem Raum 

dynamische und authentische Eleganz verleiht.
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Wall: Calacatta Gold Natural Rift 120x278 cm - 48”x1091/2”
Floor: Glow Shark 120x120 cm - 48”x48”

Vanity Unit: GLOW Shark

GRAPHICS 
LOOP
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Dettaglio libreria su ambiente esistente
(Fabia)

SHADE
RIVER

UNIQUELY BEAUTIFUL LIMESTONE

Limestone dal fascino unico

Calcaire au charme unique

Faszinierender Kalkstein

Wall: Shade River Natural Rift 120x278 cm - 48”x1091/2”

2928



Wall: Shade River Polished 120x278 cm - 48”x1091/2”

ATELIER SHADE RIVER’S 
DISTINCTIVE COLOURING RANGES 
FROM BEIGE TO PALE GREY. 
THE DARK AND BROWN VEINS 
INTERWEAVE IN A UNIQUE 
PATTERN, WITH A GRADUATED 
BACKGROUND THAT CREATES 
AN ELEGANT, SOPHISTICATED 
EFFECT. THANKS TO THE NATURAL 
RIFT FINISH, THE CERAMIC 
SLABS FURTHER ENHANCE 
THE MATERIAL’S NATURAL 
BEAUTY, WHILE THE GRAPHICS 
LOOP EFFECT EMPHASISES 
THE CONTINUITY OF THE VEIN 
PATTERNS, CREATING A VISUAL 
HARMONY THAT BESTOWS CLASS 
AND CHARACTER ON EVERY 
DESIGN SCHEME.

Atelier Shade River se distingue par sa couleur qui passe 

du beige au gris clair. Les veines marron et foncées 

s’entrelacent pour former un motif unique, avec un fond 

nuancé qui crée un effet élégant et sophistiqué. Grâce à la 

finition Natural Rift, les dalles céramiques mettent en valeur 

la beauté naturelle du matériau, tandis que l’effet Graphics 

Loop valorise la continuité des veines, créant une harmonie 

visuelle qui embellit chaque espace avec classe et caractère.

Atelier Shade River zeichnet sich durch seine Farbe 

zwischen Beige und Hellgrau aus. Durch die braunen 

und dunklen Äderungen ergibt sich auf dem nuancierten 

Hintergrund eine einzigartige Optik, die elegant und luxuriös 

wirkt. Mit dem Finish Natural Rift heben die Keramikplatten 

die natürliche Schönheit des Materials hervor, während der 

Graphics Loop für durchgängige Äderungen sorgt und damit 

eine optische Harmonie schafft, die jedem Raum Klasse und 

Charakter verleiht.

Atelier Shade River si distingue per la sua colorazione che 

sfuma dal beige al grigio chiaro. Le venature marroni e scure 

si intrecciano in un disegno unico, con uno sfondo sfumato 

che crea un effetto elegante e sofisticato. Grazie alla finitura 

Natural Rift, le lastre ceramiche esaltano la bellezza naturale 

del materiale, mentre l’effetto graphics loop valorizza la 

continuità delle venature, creando un’armonia visiva che 

arricchisce ogni ambiente con classe e carattere.

SHADE
RIVER
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Wall: Shade River Natural Rift 120x278 cm - 48”x1091/2”
Floor: KHROMA Corda 120x120 cm - 48”x48”

GRAPHICS 
LOOP
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Wall: Supreme Capraia Natural Rift 120x278 cm - 48”x1091/2” | GLOW Shark 120x278 cm - 48”x1091/2”
Floor: Supreme Capraia Natural Rift 120x120 cm - 48”x48”

SUPREME
CAPRAIA

UNIQUELY DISTINCTIVE COLOUR AND VARIEGATION

Colore e movimento inconfondibili

Couleur et mouvement hors du commun

Unverwechselbare Farben und Verläufe
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Wall: Supreme Capraia Natural Rift 120x278 cm - 48”x1091/2”
Floor: DEEPSTONE Graphite 120x278 cm - 48”x1091/2”

ATELIER SUPREME CAPRAIA COMBINES 
A SNOW-WHITE BACKGROUND WITH 
VARIED SHADES THAT CREATE A UNIQUE, 
DYNAMIC DESIGN. EACH SLAB TELLS A 
STORY OF ORIGINALITY, TRANSFORMING 
INTERIORS WITH A SOPHISTICATED 
CONTEMPORARY PERSONALITY. THE 
SURFACES’ BEAUTY IS FURTHER 
ENHANCED BY THE CONTINUITY OF 
THE VEIN PATTERNS, WHICH AMPLIFIES 
THE MATERIAL’S VISUAL HARMONY AND 
NATURAL ALLURE.

Atelier Supreme Capraia, con il suo fondo bianchissimo, si arricchisce 

di sfumature cromatiche che creano un disegno unico e dinamico. Ogni 

lastra racconta una storia di originalità, trasformando gli spazi con un 

carattere contemporaneo e sofisticato. La resa estetica è ulteriormente 

impreziosita dalla continuità della vena, che amplifica l’armonia visiva e il 

fascino naturale del materiale.

Atelier Supreme Capraia, avec son fond extra blanc, se pare de nuances 

de couleurs qui créent un design unique et dynamique. Chaque dalle 

raconte une histoire d’originalité, transformant les espaces avec un 

caractère contemporain et raffiné. L’aspect esthétique est encore 

amplifié par la continuité des veines, qui accentue l’harmonie visuelle 

 et le charme naturel du matériau.

Atelier Supreme Capraia mit seinem strahlend weißen Hintergrund 

weist Farbschattierungen auf, die für eine einzigartige, dynamische 

Zeichnung sorgen. Jede Platte erzählt ihre ganz eigene Geschichte und 

gibt jedem Raum einen zeitgemäßen, eleganten Charakter. Für noch 

bessere Ästhetik sorgt die durchgehende Äderung, welche die optische 

Harmonie und die reizvolle Natürlichkeit des Materials noch verstärkt.

SUPREME 
CAPRAIA

GRAPHICS 
LOOP
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Dettaglio ricavato su ambiente esistente
(Fabia)

Wall: Crystal Dolomia Polished 120x278 cm - 48”x1091/2”

CRYSTAL
DOLOMIA

THE ESSENCE OF PURITY

L’Essenza della purezza

L’essence de la pureté

Reinheit pur
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Wall: Crystal Dolomia Polished 120x278 cm - 48”x1091/2”
Counter: GLOW Shark 120x278 cm - 48”x1091/2”

Floor: GLOW Shark 120x120 cm - 48”x48”

Atelier Crystal Dolomia emana una luminosità che trasforma ogni ambiente, 

conferendo un tocco di eleganza unica. La sua forza e la bellezza senza 

tempo lo rendono il materiale perfetto per spazi che richiedono non solo 

raffinatezza, ma anche resistenza e durabilità. Ogni superficie racconta una 

storia di perfezione che si conserva intatta nel tempo, senza mai perdere il 

suo splendore.

Atelier Crystal Dolomia dégage une luminosité qui transforme chaque 

espace, apportant une touche d’élégance unique. Sa force et sa beauté 

intemporelle en font le matériau parfait pour des lieux où sont essentiels non 

seulement le raffinement, mais aussi la résistance et la durabilité. Chaque 

surface raconte une histoire de perfection qui reste intacte au fil du temps, 

sans jamais perdre de son éclat.

Atelier Crystal Dolomia verwandelt mit ihrer Leuchtkraft jedes Ambiente und 

verleiht ihm einen Hauch von einzigartiger Eleganz. Durch seine Qualität und 

zeitlose Schönheit ist das Material perfekt für Räume, bei denen nicht nur 

eine raffinierte Ästhetik gefragt ist, sondern auch Widerstandsfähigkeit und 

Langlebigkeit. Jede Oberfläche erzählt von einer Perfektion, die über lange 

Zeit in ihrer ganzen Schönheit erhalten bleibt.

CRYSTAL
DOLOMIA

ATELIER CRYSTAL DOLOMIA EMANATES A 
RADIANCE THAT TRANSFORMS EVERY INTERIOR 
WITH A TOUCH OF UNIQUE ELEGANCE. ITS 
STRENGTH AND TIMELESS BEAUTY MAKE IT 
THE PERFECT MATERIAL FOR LOCATIONS THAT 
REQUIRE NOT ONLY A REFINED AESTHETIC 

BUT ALSO RESISTANCE AND DURABILITY. EVERY 
SURFACE EXPRESSES A PERFECTION CONSERVED 

INTACT OVER TIME, NEVER LOSING ITS SPLENDOUR.
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V3
Shade River 09315

PORCELAIN
TILES Nov

aB
el

l E
co

system

V3
Supreme Capraia 09315

PORCELAIN
TILES Nov

aB
el

l E
co

system

30x30 - 12”x12” 11 
ATL 112L Arch 3165
Supreme Capraia Polished

30x30 - 12”x12” 06 
ATL 117L Diamond 3185
Supreme Capraia Polished

30x30 - 12”x12” 10 
ATL 114L Basket 3145
S. Capraia/Marquina  Polished

30x30 - 12”x12” 10 
ATL 115L Mos. 5x5 Polished 3125
ATL 115N Mos. 5x5 N. Rift 3115
Supreme Capraia
*

NR

P

30x30 - 12”x12” 09 
ATL 113L Chevron 3150
Supreme Capraia Polished

29,3x38 - 111/2”x15” 06 
ATL 118L Esagona 3160
Supreme Capraia Polished

30x30 - 12”x12” 11 
ATL 662L Arch 3165
Shade River Polished

30x30 - 12”x12” 06 
ATL 667L Diamond 3185
Shade River Polished

30x30 - 12”x12” 10 
ATL 664L Basket 3145
Shade River/Cozy Marfil  Polished

30x30 - 12”x12” 10 
ATL 665L Mos. 5x5 Polished 3125
ATL 665N Mos. 5x5 N. Rift 3115
Shade River
*

NR

P

30x30 - 12”x12” 09 
ATL 663L Chevron 3150
Shade River Polished

29,3x38 - 111/2”x15” 06 
ATL 668L Esagona 3160
Shade River Polished

1. 2. 3. 4. 1. 1. 2. 3. 4. 1.

120x278 - 48”x1091/2” 01 
ATL LA16R Shade River Natural Rift 1145
ATL LA16L Shade River Polished 1170
4 grafiche / 4 g aphics loop

120x278 - 48”x1091/2” 01 
ATL LA11R Supreme Capraia Natural Rift 1145
ATL LA11L Supreme Capraia Polished 1170
4 grafiche / 4 g aphics loop

120x278 cm
VENA CONTINUA / CONTINUOUS VEINING
INFINITE GRAPHIC CYCLE

120x278 cm
VENA CONTINUA / CONTINUOUS VEINING
INFINITE GRAPHIC CYCLE

60x120 - 24”x48” 02 
ATL 62RT Shade River Natural Rift 1090
ATL 62LR Shade River Polished 1115

120x120 - 48”x48”
ATL 186RT Shade River Natural Rift 02 1120
ATL 186LR Shade River Polished 01 1140

120x120 - 48”x48”
ATL 181RT Supreme Capraia Natural Rift 02 1120
ATL 181LR Supreme Capraia Polished 01 1140

60x120 - 24”x48” 02 
ATL 12RT Supreme Capraia Natural Rift 1090
ATL 12LR Supreme Capraia Polished 1115

30x60 - 12”x24” 06 
ATL 66RT Shade River Natural Rift 1065
ATL 66LR Shade River Polished 1095

60x60 - 24”x24” 03 
ATL 60RT Shade River Natural Rift 1070
ATL 60LR Shade River Polished 1105

60x60 - 24”x24” 03 
ATL 10RT S. Capraia Natural Rift 1070
ATL 10LR S. Capraia Polished 1105

30x60 - 12”x24” 06 
ATL 16RT S. Capraia Natural Rift 1065
ATL 16LR S. Capraia Polished 1095
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V3
Cozy Marfil 09315

PORCELAIN
TILES Nov

aB
el

l E
co

system

V3
Calacatta Gold 09315

PORCELAIN
TILES Nov

aB
el

l E
co

system

30x30 - 12”x12” 11 
ATL 442L Arch 3165
Calacatta Gold Polished

30x30 - 12”x12” 06 
ATL 447L Diamond 3185
Calacatta Gold Polished

30x30 - 12”x12” 10 
ATL 444L Basket 3145
Calacatta Gold/Cozy Marfil  Polished

30x30 - 12”x12” 10 
ATL 445L Mos. 5x5 Polished 3125
ATL 445N Mos. 5x5 N. Rift 3115
Calacatta Gold
*

NR

P

30x30 - 12”x12” 09 
ATL 443L Chevron 3150
Calacatta Gold Polished

29,3x38 - 111/2”x15” 06 
ATL 448L Esagona 3160
Calacatta Gold Polished

1. 2. 3. 4. 1.

30x30 - 12”x12” 11 
ATL 552L Arch 3165
Cozy Marfil Polished

30x30 - 12”x12” 06 
ATL 557L Diamond 3185
Cozy Marfil Polished

30x30 - 12”x12” 10 
ATL 554L Basket 3145
Cozy Marfil/Calacatta Gold  Polished

30x30 - 12”x12” 10 
ATL 555L Mos. 5x5 Polished 3125
ATL 555N Mos. 5x5 N. Rift 3115
Cozy Marfi
*

NR

P

30x30 - 12”x12” 09 
ATL 553L Chevron 3150
Cozy Marfil Polished

29,3x38 - 111/2”x15” 06 
ATL 558L Esagona 3160
Cozy Marfil Polished

120x278 - 48”x1091/2” 01 
ATL LA14R Calacatta Gold Natural Rift 1145
ATL LA14L Calacatta Gold Polished 1170
4 grafiche / 4 g aphics loop

120x278 - 48”x1091/2” 01 
ATL LA15R Cozy Marfil N tural Rift 1145
ATL LA15L Cozy Marfil olished 1170
4 grafiche / 4 g aphics

120x278 cm
VENA CONTINUA / CONTINUOUS VEINING
INFINITE GRAPHIC CYCLE

60x120 - 24”x48” 02 
ATL 42RT Calacatta Gold Natural Rift 1090
ATL 42LR Calacatta Gold Polished 1115

120x120 - 48”x48”
ATL 184RT Calacatta Gold Natural Rift
ATL 184LR Calacatta Gold Polished

02 1120
01 1140

30x60 - 12”x24” 06 
ATL 46RT C. Gold Natural Rift 1065
ATL 46LR C. Gold Polished 1095

60x60 - 24”x24” 03 
ATL 40RT C. Gold Natural Rift 1070
ATL 40LR C. Gold Polished 1105

120x120 - 48”x48”
ATL 185RT Cozy Marfil N tural Rift 02 1120
ATL 185LR Cozy Marfil olished 01 1140

60x120 - 24”x48” 02 
ATL 52RT Cozy Marfil N tural Rift 1090
ATL 52LR Cozy Marfil olished 1115

60x60 - 24”x24” 03 
ATL 50RT Cozy Marfil N tural Rift 1070
ATL 50LR Cozy Marfil olished 1105

30x60 - 12”x24” 06 
ATL 56RT Cozy Marfil N tural Rift 1065
ATL 56LR Cozy Marfil olished 1095

4544
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V3
Crystal Dolomia 09315

PORCELAIN
TILES Nov

aB
el

l E
co

system

30x30 - 12”x12” 11 
ATL 222L Arch 3165
Crystal Dolomia Polished

30x30 - 12”x12” 06 
ATL 227L Diamond 3185
Crystal Dolomia Polished

30x30 - 12”x12” 10 
ATL 224L Basket 3145
Crystal Dolomia/Marquina  Polished

30x30 - 12”x12” 10 
ATL 225L Mos. 5x5 Polished 3125
ATL 225N Mos. 5x5 N. Rift 3115
Crystal Dolomia
*

NR

P

30x30 - 12”x12” 09 
ATL 223L Chevron 3150
Crystal Dolomia Polished

29,3x38 - 111/2”x15” 06 
ATL 228L Esagona 3160
Crystal Dolomia Polished

Thickness: 6 MM 9 MM (Natural Rift) - 10 MM (Polished) Finishes: NR  Natural Rift - P  Polished

120x278
48”x1091/2”
rettific to

120x120
48”x48”

rettific to

60x120
24”x48”

rettific to

60x60
24”x24”

rettific to

30x60
12”x24”

rettific to

Natural Rift Polished Natural Rift Polished Natural Rift Polished Natural Rift Polished Natural Rift Polished

01 1145 01 1170 02 1120 01 1140 02 1090 02 1115 03 1070 03 1105 06 1065 06 1095

Calacatta
Gold

ATL LA14R ATL LA14L ATL 184RT ATL 184LR ATL 42RT ATL 42LR ATL 40RT ATL 40LR ATL 46RT ATL 46LR

Cozy
Marfi

ATL LA15R ATL LA15L ATL 185RT ATL 185LR ATL52RT ATL 52LR ATL 50RT ATL 50LR ATL 56RT ATL 56LR

Crystal
Dolomia

ATL LA12R ATL LA12L - - ATL 22RT ATL 22LR - - ATL 26RT ATL 26LR

Supreme
Capraia

ATL LA11R ATL LA11L ATL 181RT ATL 181LR ATL 12RT ATL 12LR ATL 10RT ATL 10LR ATL 16RT ATL 16LR

Shade
River

ATL LA16R ATL LA16L ATL 186RT ATL 186LR ATL 62RT ATL 62LR ATL 60RT ATL 60LR ATL 66RT ATL 66LR

** 6 settimane di consegna / 6 delivery weeks / 6 wochen lieferzeit / 6 semaines de livraison

Pezzi speciali / Special pieces / Pièces spéciales / Passende sonder formteile

Gradino Elle Rett.
33x120x4 **

13”x48”x19/16”

Angolo DX Rett.
33x120x4 **

13”x48”x19/16”

Angolo SX Rett.
33x120x4 **

13”x48”x19/16”

Battiscopa
7x60

23/4”x24”

Battiscopa
7x60

23/4”x24”

Thickness 9 MM Natural Rift Natural Rift Natural Rift Natural Rift Polished

01 670 01 676 01 676 15 230 15 240

Calacatta
Gold

ATL G41K ATL G42K ATL G43K ATL B40N ATL B40L

Cozy
Marfi

ATL G51K ATL G52K ATL G53K ATL  B50N ATL  B50L

Crystal
Dolomia

ATL G21K ATL G22K ATL G23K ATL B20N ATL B20L

Supreme
Capraia

ATL G11K ATL G12K ATL G13K ATL  B10N ATL  B10L

Shade
River

ATL G61K ATL G62K ATL G63K ATL  B60N ATL B60L

Collection Overview

Stucchi consigliati / Recommended grouts / Couleurs des joints conseillées  / Empfohlene Fugen Mörtel Farben

Kerakoll Grouts Mapei Grouts Laticrete Grouts

Calacatta
Gold

KK 2 103 18

Cozy
Marfi

KK 107 137 27

Crystal
Dolomia

KK 4 111 89

Supreme
Capraia

KK 2 103 89

Shade
River

KK 79 123 56

120x278 - 48”x1091/2” 01 
ATL LA12R Crystal Dolomia Natural Rift 1145
ATL LA12L Crystal Dolomia Polished 1170
4 grafiche / 4 g aphics

60x120 - 24”x48” 02 
ATL 22RT Crystal Dolomia Natural Rift 1090
ATL 22LR Crystal Dolomia Polished 1115

30x60 - 12”x24” 06 
ATL 26RT C. Dolomia Natural Rift 1065
ATL 26LR C. Dolomia Polished 1095

4746

R10A+B*



Imballi e pesi / Packaging and weights / Emballages et poids / Verpackungen und gewichte

pcs/box m2/box kg/box box/pallet m2/pallet kg/pallet

Thickness 6 MM

120x278* 1 3,336 47,0 - MAX WEIGHT 18 60,048 846

Thickness 9 MM (Natural Rift)

120x120 2 2,880 56,0 - MAX WEIGHT 16 46,080 896

60x120 2 1,440 27,3 - MAX WEIGHT 35 50,400 956

60x60 3 1,080 20,0 48 51,840 960

30x60 6 1,080 23,2 40 43,200 926

Thickness 10 MM (Polished)

120x120 1 1,440 28,0 - MAX WEIGHT 32 46,080 896

60x120 2 1,440 33,4 - MAX WEIGHT 30 43,200 1002

60x60 3 1,080 20,0 48 51,840 960

30x60 6 1,080 24,6 40 43,200 984

Dati tecnici / Technical features / Caracteristiques techniques / Technische eigenschaften

SURFACE
DIN EN 16165

annex B
DIN EN 16165

annex A BCR
ANSI

DCOF
Deep Abrasion

Resistance MOHS
Recommended

Use
Resistance
to Staining

ANSI A
137.1

Natural Rift 6 MM R10 A+B
DRY > 0.40 
WET > 0.40

WET ≥ 0.42 < 175 mm³ ≥ 6 4 5

V3Natural Rift 9 MM R10 A+B
DRY > 0.40 
WET > 0.40

WET ≥ 0.42 < 175 mm³ ≥ 6 4 5

Polished 6 MM - -
DRY > 0.40 
WET > 0.40

- < 175 mm³ - 3 ≥ 3

Polished 10 MM - -
DRY > 0.40 
WET > 0.40

- < 175 mm³ - 3 ≥ 3

Utilizzare il QR CODE per scaricare le schede tecniche
Use the QR CODE to download data sheets
Veuillez utiliser le QR CODE pour télécharger les fiches techniques
QR CODE benutzen um die technische datenblätter runter zu laden

* Cassa/Crate 1200x2780
Dimensione / Dimension: 1400x2890x280 HT
Peso / Weight: 98 kg
Pezzi / Pieces: 18 (120x278 - 60,048 m2)

48
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